

“十一”带孩子走进神农山

小记者欢乐家庭登高之旅欢迎报名

孩子经过一段紧张的学习，终于盼来了宝贵的“十一”假期，怎样才能让他既放松身心又有所收获呢？这个假期，不如带着他和家人一起畅游神农山吧！

秋高气爽，正是出游的好时节，小记者俱乐部联合神农山、卧龙谷旅游区，于“十一”期间，组织小记者家庭登高旅游活动，届时，您可与家人一起攀登雄奇险峻的高山，体会登高远眺的豪迈之情，感受浪漫的秋色，享受难得的欢聚时光。孩子还可以在秀丽怡人的自然风景中，和其他小记者一起摄影、绘画、写作，展示才艺，交流学习。

神农山是国家 AAAA 级风景旅游区，位于河南省沁阳市城区西北 23 公里的太行山麓，共有八大景区 136 个景点。神农山主峰紫金顶海拔 1028 米，矗立中天，气势雄浑。神农山共有 4321 级台阶，九九八十一道弯。这里曾是炎帝神农辨五谷，尝百草，登坛祭天的圣地。也是道教创始



人老子筑炉炼丹、成道升仙之所。有珍稀植物 1199 种，素有“天然植物园”的美称。9000 只国家保护动物太行猕猴攀枝登崖，嬉戏逗玩，为神农山平添无限野趣。

卧龙谷生态旅游区位于洛阳市嵩县车村镇。卧龙谷地处八百里伏牛

山的腹地，因汉光武帝刘秀在此过夜点兵得百姓拥护而得名，景区有效观赏面积 30 余平方公里，有大小景点 200 余处，气候温凉湿润，雨量充沛，四季分明，森林覆盖率达 95% 以上。景区内林茂草丰，植被原始，有植物 1900 余种，中药材 1400 余种，珍禽

200 余种，加之淙淙溪流、巍峨群山、如削峭壁、怪石云海、飞瀑幽潭，又有王莽撵刘秀的传奇故事和以扬善抑恶为道德基调的青龙福泽民众的美丽神话传说共同构成了文化内涵深厚、景色神奇秀丽的完整风景体系，因此被誉为“豫西山水画廊”……

本次活动，小记者可在神农山、卧龙谷两个景点中任选一个报名参加，将自己在行程中的所见所感写成美妙的文章、绘成画作，或者用照片拍摄下来。其中，优秀习作还可以在《洛阳晚报》小记者园地上优先刊登。

活动安排 10月 2 日、4 日 7:00 洛阳日报社定鼎南路办公区门口集合，19:00 左右返回报社。

温馨提示 为了保证安全，活动要求每名小记者至少由一位家长陪同。

咨询电话 63232365

报名地址 洛阳日报报业集团定鼎南路办公区 4 号楼新闻旅行社

小记者

D
07
洛阳晚报

教育周刊

2010 年
9 月 28 日
星期二

校编对：
贺心玉
海锋

本周六 到大豫公司体验低碳生活

陪同家长现场购漆可享受团购价

低碳生活，对于普通人来说是一种生活态度。节电、节气、熄灯一小时……都是在践行低碳生活的理念。有人植树，有人买运输里程很短的商品，有人坚持爬楼梯，我们呢？还有什么方式能够为低碳生活作贡献？本周六，让我们到大豫公司体验低碳生活，参观绿色环保的大禹漆。

大家都知道，2010 年上海世博会以“城市，让生活更美好”为主题，倡导“低碳世博”的理念。但是，你知道吗，咱洛阳的本土企业——大豫公司

作为全国首个研发出纳米涂料的厂家，在世博会各场馆开始施工后，凭借其生产的大禹涂料的高性能、环保特点，成为世博会卡塔尔馆内外墙、城市最佳实践区展馆内外墙、中国馆内墙、沙特馆内墙四个场馆中标单位，为咱洛阳争了光。

那么，绿色环保的大禹纳米漆是怎样生产出来的呢？本次活动，我们将走进大禹漆的生产车间，现场考察。如果你家正好在装修，需要买漆，还可以和爸爸妈妈一起参加团购，享受优惠价。

在此之前，在读者的要求下，本报团购俱乐部组织了多次大禹漆团购活动，受到读者的广泛好评。作为团购俱乐部考察、甄选出来的放心产品，大禹涂料种类繁多，耐擦洗次数高达 15 万次。

本活动所有洛报小记者均可报名参加，并可以带上爸爸妈妈。我们准备有免费直通车，10 月 2 日上午 9 点，在洛报集团定鼎南路办公区门口发车，看准时间，不要错过！

报名电话 68621198

争做海洋宝宝 认养两栖动物

小记者活动欢迎参加

你今年 5 岁吗？你是 10 月份出生的吗？你喜欢海洋动物吗？快快报名，和妈妈一起免费参观龙门海洋馆，参加海洋知识竞赛。如果你的海洋知识足够丰富，能在竞赛中脱颖而出，便可成为幸运的“海洋宝宝”，认养一个你最喜欢的两栖动物，定期去看望它、喂养它，和它共同成长。

除此之外，所有幸运的“海洋宝宝”还将成为洛阳龙门海洋馆 VIP 会员，12 岁前免费参观龙门海洋馆，并获得“潜水体验”一次。奖励多多，敬请参与。

为了教育小记者们从小保护海洋，关爱生命，小记者俱乐部携手龙门海洋馆，在龙门海洋馆成立 5 周年

之际，举办此活动。所有小朋友均可报名（双胞胎优先），在一名家长的陪同下免费参观龙门海洋馆（陪同家长无需门票，限领 1 名）。欢迎大家踊跃报名！

报名时间：即日起至 10 月 2 日

报名电话：65990088

网址：www.lmhyg.cn

最爱的存钱罐

我十分喜欢我的存钱罐。它的外型是一只可爱的小猪，看上去憨态可掬。它的材质是铁皮的，非常结实耐用。在小猪的背上有个长长的存钱孔。

每当我把钱放进“小猪”的肚子里，“小猪”就会唱起美妙的歌：“当当当，当当当。”听起来好像在说：“我可真是口福不浅呀！真希望每天都能吃

到这样的美味。”而每当我想把钱拿出来买零食时，“小猪”就会瞪起眼睛生气地说：“小主人，你为什么拿走我的食物呀！”我只好乖乖地放弃了买零食的念头。

有一次，我将辛辛苦苦攒下的十五元钱都拿了出来，捐给了灾区人民。“小猪”的肚子一下子变得空空

的，我抱歉地看着它，它却仿佛在笑眯眯地对我说：“小主人，你做得对，我支持你！”

从此，我更喜欢这个存钱罐了，它帮我养成了节约的好习惯，还教会我把钱用到最需要的地方。

（白马小学 吴若乔 小记者证号 G00010018 辅导老师 潘爱萍）

第一次扫地

星期天，妈妈加班去了，我一个人在家闲着无聊，决定趁机表现一下，把地打扫干净。

我先从卧室开始，回想着妈妈打扫卫生的样子，把床单撩起来，把床下的东西清理干净，然后往地上洒了一遍水，拿起笤帚开始扫。在扫的过程

中，我发现要想扫得干净，需要弯下腰，让笤帚斜着。但这样扫了不一会儿，我的汗就出来了，胳膊又酸又疼，腰也直不起来了。想到妈妈平时忙完工作回到家，还要做许多家务，该有多累呀，我咬咬牙，又低头扫起来。

时间不知不觉过去，我终于把几

个房间都扫完了。刚直起腰，只听“叮咚……”门铃响了，妈妈回来了！妈妈一进门就发现了我的杰作，开心地说：“今天我家宝贝真棒！”听着妈妈的夸奖，看着妈妈的笑脸，我心里别提有多高兴了。（景华路实验小学三·六班 耿雅婷）